OPERACIONES COMBINADAS

JERARRUIA DE LAS OPERACIONES

1° Operaciones que estan dentro de los paréntesis.

2° Multiplicaciones y divisiones en el orden que aparecen, de izquierda a
derecha.

3° Sumas y restas en el orden en que aparecen , de izquierda a derecha.

Resuelve las siguientes operaciones combinadas:
a) 72-21+4x2 =
b) (9x6)+7-12:4 =

c) 22+7+(24:3)-2 =

d) 28:4+(5x6)- 12
&) 9x(7T-2)+7—(12:6) =

) 40:2)+(@x4)+(Bx2)-7 =

CALCULA MENTALMENTE
a) 7 x4+8 = €)8x3+9=
b) 9x9-10 = f)3x7-5=
c) 64:8+5 = g)4x9-6=

d) 56:7-4 = h)54:9+7=
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